
Георги Първанов е повече Гоце агента, отколкото Първанов президента

 Славимир Генчев

Флаш моб-ът (внезапна тълпа) на създадената спонтанно фейсбук група за  мълчалив
протест със запалени свещи пред сградата на президентската  институция бе донякъде
неточно формулиран като група за подкрепа на вицепремиера и финансов министър Си
меон Дянков
; за мнозина от хората, дошли в мразовитата вечер на площада пред Археологическия
музей, протестът бе насочен най-вече против 
активното мероприятие
, разиграно от президента 
Георги Първанов 
и двама негови съветници. 

 Че Дянков има непремерен език и че извършва резки и спорни финансови "движения",
е очевидно; но джентълменският му опит да се изясни недоразумението между него и
президента бе използван 
по най-недостоен начин от агента Гоце, 
който  видя (барабар с кукловодите си от службите, мафията и руските им 
покровители) в този човешки жест възможност грубо и невъздържано да  атакува
правителството, и то по изключително неадекватен, некоректен,   каруцарски,
грубиянски, комунистически, кадесарски, кагебистки начин.           

 Това бе главното, което изведе на площада тази група хора, която  варираше между 150
и 200 души, като точният брой е трудно да се  установи поради простия факт, че
мнозина просто идваха, запалваха свещ и  си отиваха, докато някои се задържаха по за
дълго.
Сред тях бяха и неколцина от членовете на Интернет-обществото "Де зората",

 което винаги активно се включва в проявите на гражданското общество в  България,
целящи изкореняването на комунистическите рецидиви в  българската държава и
общество.
 Към проявата имаше голям интерес от страна на много медии - вестници,  телевизии и
радиа. Как ще бъде отразен протестът, това вече е въпрос на  тяхната медийна
политика. За участниците бе важно да покажат каква е  спонтанната реакция на
българското гражданско общество срещу една явна  комунистическа повокация, целяща
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да очерни правителството с притискане  до стената на негов вицепремиер заради
измислен конфликт, от който не  става ясно на какво се сърди Гоце - че не е милиардер,
милионер или млад.
Но какво значение има това за човек, сътрудничил си с режима на  Саддам Хюсеин,

наградил с орден "Стара планина" мафиоти и ченгета (а  къде е разликата?), отстрелял
за забавление добиче от защитен животински  вид и акуширал при раждането на
корумпираната от цар до пъдар "тройна  коалиция", се питаха хората на площада и ще
задаваj тези въпроси, докато  не получат отговори.
 Този мълчалив протест не бе мълчание на агнета, а пламък, който утре може да се
превърне в огън.

 Снимки Мариана Цонева - Анамари от "Де зората"
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